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احسب 0.1N وتتنافران بقوة مقدارها   50cmشحنتان متساويتان في المقدار و تفصلهما مسافة  -1

 مقدار كل من الشحنتين؟

    

 
 

 

 C 6-q=2x10في الشكل المجاور شحنتين موجبتين متساويتين في المقدار ومقدار كل منهما   -2
 ؟Q, جد مقدار واتجاه القوة المحصلة على  C6-Q=4x10يتفاعلان مع شحنة ثالثة مقدارها 

 



 

 

نطبق قانون كولوم لحساب مقدار القوة التي تؤثر بها  Qلإيجاد محصلة القوى الكهربائية المؤثرة على الشحنة 
 Qمتساويتان وتبعدان نفس المسافة عن الشحنة  q1& q2. وبما ان الشحنتين Qكل شحنة على الشحنة 

 فان القوتين متساويتان في مقدار وقيمة القوة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 C  7-q=1x10في الشكل؟ افرض ان 1في الشكل المجاور ما هي القوة المحصلة على الشحنة  -3

 . a=5 cmو

 

 

 

 نرقم الشحنات كما في الشكل:

 

 



 

 

وتبعد  q1=2nCشحنتين موضوعتين على محور السينات الموجب كما في الشكل، الشحنة الأولى  -4

2cm  عن نقطة الأصل و الشحنة الثانيةq2=3nC  4وتقع على مسافةcm   من نقطة الأصل. ما

 وتقع في نقطة الأصل. q3=5nCهي القوة الكلية المؤثرة من تلك الشحنتين على شحنه ثالثه 

 



 

 .q2و   q1هو المجموع الاتجاهي لمجموع القوى  q3القوة الكلية المؤثرة على 

 

 

 

 .N4-1.4x10السينات السالب و تساوي  محور اتجاه القوة باتجاه

 

 

 

 

 



 

 =aو   q=1x10-7Cالموضحة بالشكل, اعتبر قيمة الشحنة   Pاوجد المجال الكهربائي عند النقطة  -5

5cm. 

 

 

 

 

 

 نحصل على:  E1,E2,E3وبالتعويض في قيمة كل من 



 

 وبالتالي المجال الكهربائي الكلي:

 

 يحتاج الى تحليل الى مركبتين: E2المتجه 

 

 

 

 

 

 



 

م مشحون اخر عندما يقترب يمن جس N 12-1.73x10يتأثر بقوة مقدارها  )(q=+e  بروتون شحنته   -6

 م المشحون؟يما هي  مقدار شحنة هذا الجس nm 20منة مسافة 
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 C  7-q=1x10في الشكل؟ افرض ان 1في الشكل المجاور ما هي القوة المحصلة على الشحنة  -3

 . a=5 cmو

 

وتبعد  q1=2nCشحنتين موضوعتين على محور السينات الموجب كما في الشكل، الشحنة الأولى  -4

2cm  عن نقطة الأصل و الشحنة الثانيةq2=3nC  4وتقع على مسافةcm   من نقطة الأصل. ما
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 =aو   q=1x10-7Cالموضحة بالشكل, اعتبر قيمة الشحنة   Pاوجد المجال الكهربائي عند النقطة  -5

5cm. 

 

 

 

 

 

 

م مشحون اخر عندما يقترب يمن جس N 12-1.73x10يتأثر بقوة مقدارها    (q=+e)بروتون شحنته   -6

 م المشحون؟يما هي  مقدار شحنة هذا الجس nm 20منة مسافة 

 

 



 فيزياء عامة2/ الفيض الكهربائي                                      حل  الواجب الثاني                1437/1436
 

اوجد مقدار الفيض الكهربائي خلال  S1,S2,S3,S4أربع سطوح مغلقة كما في الشكل:  -1

 كل سطح من السطوح الأربعة؟

 

 

 

 

.  cm 22موضوعة في مركز قشره كروية  نصف قطرها  12Cشحنة نقطية قيمتها  -2

 ما هو الفيض الكهربائي الكلي خلال:

 

a- سطح القشرة 

b- سطح نصف القشرة 
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كما  N/m4 7.80 x10صندوق مثلث مغلق موضوع في مجال كهربائي افقي مقدارة    -3

 في الشكل. احسب الفيض الكهربائي خلال: 

a- سطح المثلث العمودي 

b- سطح المثلث المائل 

c- المثلث باكملة 

 

   
-(c) = اسفل المثلث وجوانب المثلث جميعها متوازية مع المجال وبالتالي الفيض لكل منهما 

    صفر 

/C+0+0+0=02/C+2.34 KN.m22.34KN.m- =E 

=0E 
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 L2rسيكون حجمه:  rو نصف قطر  Lاذا اخترنا سطح جاوس بشكل اسطواني بطول  -4

 . لو طبقنا قانون جاوس نحصل على:L2rوشحنته المحصوره : 

 

 



 اوجد مقدار الفيض الكهربائي خلال كل سطح S1,S2,S3,S4سطوح مغلقة كما في الشكل:  أربع -1

 من السطوح الأربعة؟

 

. ما هو الفيض  cm 22موضوعة في مركز قشره كروية  نصف قطرها  12Cشحنة نقطية قيمتها  -2

 الكهربائي الكلي خلال:

 

a- سطح القشرة 

b- سطح نصف القشرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



كما في الشكل.  N/m4 7.80 x10صندوق مثلث مغلق موضوع في مجال كهربائي افقي مقدارة    -3

 احسب الفيض الكهربائي خلال: 

a- سطح المثلث العمودي 

b- سطح المثلث المائل 

c- المثلث باكملة 

 

 

. اوجد المجال الكهربائي  و كثافة شحنته منتظمة    Rتوزيع شحني اسطواني طويل نصف قطرة  -4

 . k rRمن المحور عندما تكو   rعلى مسافة 

 

 



 ثلثالالواجب ا                                 المكثفات والعوازل                                                              / 2فيزياء عامة 

 لمجموعة المكثفات المتصلة بالشكل علما بان:  a, bاوجد السعة المكافئة بين النقطتين  .1

C1=5F,  C2=10F , C3=2F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 احسب كل مما يلي: .2

a) السعة 

b) ة التفلون اذا كانت مساحة لوحة توازيين مليء بماداقصى جهد ممكن تطبيقة على مكثف ذو لوحين م
21.75 cm  والمسافة بين اللوحينd=0.04 mm  ابت العزل للتفلون  و ثk=2.10   وشدة العزل

     . m/V 660x10 =للتفلون

   

 

 1.8وتفصلها مسافة  .cm7 26مكثف ذو اوحين متوازيين مملوء بالهواء مساحة كل لوح من الواحة هي . 3

mm  20اذا استخدم فرق جهدV :على اللوحين احسب 

 

a- المجال الكهربائي بين اللوحين 

b- الكثافة السطحية للشحنة 

c- السعة 

d- الشحنة على كل لوح 

 

a 

b 

C1 C1 

C2 C2 

C2 C2 

C3 
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 Rعندما تغذي مقاومة حمل خارجية  11.6Vوفرق الجهد بين اقطابها  15Vبطارية قوتها الدافعة الكهربائيه  .1

 ؟ R , rما مقدار كل من  20Wبقدرة 

 

كل مقاومة عند تطبيق فرق جهد  التيار فيكما في الشكل واحسب  a, bاوجد المقاومه المكافئة بين النقطتين  .2

34V  بين النقطتينa,b . 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          المقاومة المكافئة للدائرة التالية:اوجد    .3

 

 

 

 

 

 . احسب موصلية السلك؟ 0.24ومقاومتة  20.031cmومساحة مقطعة  2.4mسلك طولة  .4

b 

7.0  

10.0  

9.0  4.0  

a 

Mohammad
Text Box
R1=4Ω, R2=3Ω, R3=3Ω, R4=5Ω, and R5=2.9Ω.



